1. Ivan je dobio plaću 6534 kune. 
    Do kraja mjeseca potrošio je 3927 kuna. 
    Koliko kuna je Ivan uštedio ovaj mjesec.
RAČUN:




ODGOVOR: 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________


2. Ako će svaki mjesec uštedjeti isto novaca koliko će kuna uštedjeti Ivan za 3 mjeseca?
RAČUN:




ODGOVOR: 
_________________________________________________________________
_________________________________________________________________
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